インターカレッジ・ネゴシエーション・コンペティション個人情報保護方針

インターカレッジ・ネゴシエーション・コンペティション運営委員会(The Intercollegiate Negotiation Competition Steering Committee)(以下、「INCSC」)は、インターカレッジ・ネゴシエーション・コンペティション(以下「INC」)における個人情報の重要性を認識し、適切に管理、運用するために、次の取り組みを推進いたします。

1. 個人情報の取得

INCSC は個人情報をご提供いただく場合、以下の利用目的で取得し、必要な範囲を超えた個人情報は取得しません。

- ① INC 大会の運営
- ② INC に関するセミナー、ワークショップ等の実施
- ③ INCに関する諸案内・連絡の送付
- ④ INCのOB・OGの交流等に関する諸案内・連絡の送付
- ⑤ INCのDVD、ウェブサイトの作成
- ⑥ INCの目的に資する教育、研究、広報

2. 個人情報の利用及び共同利用

INCSC は、前項の利用目的以外で、個人情報の利用はしません。

第1項⑤のDVD作成のため、個人情報(氏名、所属、写真・映像等)は住友グループ広報委員会と共同利用します。共同利用する個人情報の管理はINCSCの個人情報保護責任者(第6項記載の問合せ先)が行います。

3. 個人情報の第三者への提供

INCSC はご本人から同意をいただいた場合及び法令により例外として認められた場合を除き、個人情報を第三者には提供しません。

4. 個人情報の管理・保護

INCSC は、個人情報への不正なアクセスや個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏えいの防止、そのほか個人情報の適切な管理のために必要な安全対策を講じます。

5. 個人情報の開示及び訂正

INCSC は、管理する個人情報に関して、ご本人または代理人から開示の請求、訂正、利用停止などのお申し出がある際には、すみやかに対応します。

6. 個人情報保護に関するお問い合わせ

個人情報に関するお問い合わせは、下記までご連絡ください。

お問合先 インターカレッジ・ネゴシエーション・コンペティション運営委員会電子メール: inc.steering.committee@gmail.com